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У складу са чланом 87. Пословника Представничког дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине (Службене новине 

Федерације БиХ, бр. 69/7, 2/08, 26/20 и 13/24), Представнички дом  д о н о с и: 
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ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ ЗА 2025. ГОДИНУ 
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УВОД  

             У складу са чланом 87. Пословника Представничког дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине (у даљњем тексту: Представнички дом), 

Представнички дом доноси Програм рада за 2025. годину. Садржај Програма рада је писан у складу са надлежностима Представничког дома, његовом 

законодавном функцијом те укључује значајна питања која проистичу из Устава Федерације Босне и Херцеговине (у даљњем тексту: Устав Федерације), 

закона те планских докумената, као и других питања у његовој надлежности, а која су од великог значаја и интереса за грађане Федерације БиХ. 

 

Приоритети и стратешки циљеви Представничког дома у 2025. години сљедећих дванаест мјесеци биће остварени кроз његову основну законодавну 

активност с циљем јачања стабилности Федерације БиХ, владавине права, безбједности, реформи јавне управе, спољне трговине и економских односа са 

ограничењима из надлежности Представничког дома те јачањем сарадње с организацијама цивилног друштва, као и регионалном и међународном 

сарадњом, у складу са овлашћењима Федерације БиХ с циљем осигурања дугорочно одрживог и стабилног система који ће Федерацију БиХ учинити 

конкурентнијом. Остваривање приоритета из Програма рада Представничког дома за 2025. годину биће утврђени и кроз активности комисија и одбора, 

односно радних тијела Представничког дома. 

 

У том правцу и с циљем дјелотворније реализације Програма рада у 2025. години, Представнички дом ће да подстиче сарадњу с Владом Федерације, 

Домом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине (у даљњем тексту: Дом народа), предсједницом и потпредсједницима Федерације БиХ, 

кантоналним скупштинама, Парламентарном скупштином БиХ, а према потреби и са законодавним тијелима Републике Српске и Брчко Дистрикта. 

Програм рада Представничког дома за 2025. годину је плански документ који у потпуности остаје отворен за све допуне и разматрање свих информација, 

годишњих планова задуживања, стратегија управљања дугом, одлука о прихваћању задужења по уговорима, споразумима и аранжманима с међународним 

финансијским институцијама те свих законских и других аката за којима се укаже потреба и буду предложени од Уставом и законима овлаштених 

предлагача. У овом Програму рада приказат ћемо табеларни преглед закона и аката који се налазе у парламентарној процедури те приједлоге федералних 

министарстава и других предлагача у складу с Пословником Представничког дома.  
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Представнички дом ће разматрати приједлоге и нацрте закона које Влада Федерације упути у парламентарну процедуру, у складу са Програмом рада 

Владе Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину који је саставни дио овог Програма, као и остале акте упућене од предлагача у складу с 

Пословником.  

 

Циљеви 

Циљеви дјеловања Представничког дома у 2025. години биће усмјерени на: 

 Усклађивање законодавства са правном тековином Европске уније; 

 Потпуна посвећеност темељној реформи јавне управе с циљем повећања учинковитости и професионалности, дигитализацији јавне управе, 

односно стварању е-управе;  

 Посебна позорност ће бити усмјерена на област владавине права; 

 Реформе у социјалном, радном и здравственом сектору; 

 Стварање нових законодавних прописа у области сигурности, као и одговарајућег одговора на појаву нових сложених сигурносних пријетњи и 

изазова, несигурности, реформи кривичнога законодавства, као и изради и усвајању стратешких докумената који ће унаприједити систем 

унутрашње сигурности те га учинити учинковитијим. 

 Представнички дом ће у 2025. години јачати и давати потпору изградњи стабилне и конкурентне бх. економије, што подразумијева доношење и 

спровођење мјера с циљем јачања домаће економије и инвестиција. 

 Усвајање реформских енергетских закона и јачање енергетских и климатских циљева у складу с правним оквиром Енергетске заједнице и правном 

стечевином ЕУ-а; 

 Учествовање у креирању потребних програма економских реформи у складу с надлежностима Представничког дома.  

Правци дјеловања 

Програмом рада Представничког дома за 2025. годину дефинирани су правци дјеловања, као и обавезе на сљедећи начин: 
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1. Сједнице Представничког дома ће се одржавати у складу с точком 96. Пословника Представничког дома. Сједнице ће се одржавати у правилу на 

мјесечној разини,  у посљедњем тједну у мјесецу, а у противном, у првом тједну сљедећег мјесеца за претходни мјесец, узимајући у обзир све 

државне празнике и вјерске благдане, као и друге непредвиђене околности. Изнимно, могу бити сазване и сједнице у хитним случајевима, ако 

постоје за то неодгодиве потребе.   

2. Предсједатељ ће обавјештавати Представнички дом о остваривању Програма рада, до тада предузетим активностима, као и усвојеним актима кроз 

претходно период, 

3. Разматрат ће приједлоге/нацрте закона који буду достављени у парламентарну процедуру у складу с Пословником и могућностима праводобног 

координирања свих активности Колегија везано уз припрему сједница и покретање одређених питања за расправу на клубовима у Представничком 

дому, повјеренствима и одборима Представничког дома,  

4. Представнички дом ће у 2025. години разматрати нацрте и приједлоге закона које Влада Федерације упути у парламентарну процедуру, а у складу 

с Програмом рада Владе Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину; 

5. Разматрат ће се приједлози пристигли од предсједника и потпредсједника Федерације БиХ, повјеренстава и одбора Представничког дома, 

кантоналних и градских скупштина, 

6. Разматрат ће се све измјене и допуне закона који су због неуставних одредница, утврђених кроз пресуде Уставнога суда Федерације БиХ, 

проглашене неуставним, 

7. Представнички дом наставит ће одржавати сарадњу, као и потпуну отвореност и транспарентност дјеловања те координацију у вези с 

иницијативама Савеза општина и градова Федерације Босне и Херцеговине, невладина сектора и грађана. 

8. Представнички дом ће наставити сарадњу и координацију с међународним организацијама у складу с надлежностима Федерације те одговарајуће 

функционисање механизма сарадње за парламенте у БиХ, како би се омогућила стална политичка и стручна координација и размјена информација 

кроз поновно покретање и јачање сарадње и координације.  

9. Радна тијела Представничког дома на основу Програма рада утврђују своје годишње програме рада и планове одржавања сједница радних тијела, 

те годишњи извјештаји о раду.  

Радна тијела Представничког дома у сарадњи с министарствима и другим надлежним органима Федерације, удружењима, као и другим 

непрофитним организацијама су надлежна за цјелокупну организацију, достављање материјала и одржавање тематских сједница и радионица ради 
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обрађивања актуелних тема и процјене стања из својих области у смислу постојања и усклађености законских и подзаконских аката. Радна тијела 

су обавезна достављати извјештаје о свом раду као и реализацији закључака, иницијатива, приједлога донесених на сједницама свог радног тијела. 

Извјештај се доставља на крају календарске године, за текућу годину.   

10. Представнички дом ће разматрати све информације и извјештаје о раду управа, привредних друштава, тијела и институција те све оне акте који 

буду достављени у парламентарну процедуру, а који су у надлежности Представничког дома. 

11. Представнички дом ће, поред законодавне активности, учествовати у обиљежавањима значајних датума и догађаја те дати свој допринос значајним 

манифестација на Федерацији Босне и Херцеговине у складу с договором Колегијума Представничког дома.  

С обзиром на то да је Програм рада Владе Федерације БиХ за 2025. саставни, интегрални дио Програма рада Представничког дома за 2025. годину, основне 

значајке Програма Владе Федерације БиХ су: 

 

Програм рада Владе Федерације БиХ за 2025. годину је припремљен на основу Програма рада Владе Федерације БиХ за мандатни период 2023.–

2026. године и годишњих планова рада федералних министарстава. Федерална министарства су припремила своје годишње планове рада за 2025. годину 

којим су детаљно представљене активности с изворима финансирања и израженим вриједностима за њихову реализацију, роковима, очекиваним 

резултатима, носиоцима и индикаторима, а који су интегрисани у јединствени Програм рада. 

Кровни стратешки документ за израду Програма рада Владе Федерације БиХ за 2025. годину представља Стратегија развоја Федерације БиХ 2021.-2027. 

године, која дефинише основну платформу социоекономског развоја Федерације БиХ и на којој се заснивају стратешки циљеви, програми и приоритетне 

активности, као и релевантне секторске стратегије. 

 

Стратегија развоја истовремено одражава и приоритете Босне и Херцеговине утврђене у процесу европских интеграција (Економски инвестициони план 

за Западни Балкан, Зелена агенда за западни Балкан, ЕУ дигитална стратегија), као и глобално прихваћене циљеве одрживог развоја (Агенда 2030). Овај 

развојни документ је један од главних оквирних развојних докумената који опредјељује рад Владе Федерације БиХ у мандатном периоду.  

Примарно опредјељење Владе Федерације БиХ је осигурати снажну и праведну економију која ће омогућити одрживи раст, побољшати животни 

стандард грађана и смањити неједнакост.  
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Влада Федерације Босне и Херцеговине ће посебну пажњу посветити: владавини права, борби против корупције, стварању сигурног окруженја 

и одржавању стања безбједности на највишем могућем нивоу; одрживости јавне потрошње; стварању повољног пословног окруженја, кроз подстицање 

инвестиција; подржавању предузетништва; стварању нових вриједности на пословном тржишту и на тржишту рада, заштити радничких права, смањењу 

сиромаштва и неједнакости, оснаживању жена, побољшању социјалне укључености, успоравање депопулације регије кроз побољшање квалитета живота 

грађана; убрзању зелене и дигиталне транзиције, као и испуњавању услова у процесу приступања БиХ Европској унији. 

Приоритети Владе Федерације БиХ у 2025. години ће бити усмјерени и на доношење кључних законских рјешења и важних подзаконских аката, 

као и секторских стратешких докумената који ће допринијети уређењу ових области. 

 

 

ЗАКОНОДАВНА АКТИВНОСТ 

 

ПРЕГЛЕД НАЦРТА И ПРИЈЕДЛОГА КОЈИ СЕ НАЛАЗЕ У ПАРЛАМЕНТАРНОЈ ПРОЦЕДУРИ: 

 

Ред. бр. НАЗИВ АКТА ПОДНОСИЛАЦ АКТА/БРОЈ АКТА 

ПАРЛАМЕНТАРНА ПРОЦЕДУРА 

врста акта врста поступка 

1.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

заштити од пожара и ватрогаству 

 

Влада ФБиХ               

01-02-1799/22 
17.03.2025. 

приједлог закона хитни поступак 

2.  

Нацрт закона о гасу Федерације Босне и 

Херцеговине 

 

Влада ФБиХ 

01-02-701/25 

17.03.2025. 
нацрт редовни поступак 

3.  

Нацрт закона о заштити менталног 

здравља 

 

Алма Кратина 

01-02-720/25 

19.03.2025. 
нацрт редовни поступак 
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4.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

доприносима 

 

Алмедин Алиефендић и Адмир 

Чавалић, посланици 

01-02-213/25 

14.01.2025. 

приједлог закона хитни поступак 

5.  

Приједлог закона о измјени Закона о порезу 

на доходак 

 

Алмедин Алиефендић и Адмир 

Чавалић, посланици 

01-02-214/25 

14.01.2025. 

приједлог закона хитни поступак 

6.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

кривичном поступку ФБиХ 

 

Дамир Машић, посланик 

01-02-541/25 

20.02.2025. 
приједлог закона хитни поступак 

7.  Нацрт закона о привременом преузимању 

управљања и финансирања институција 

културе 

и образовања чији је оснивач Босна и 

Херцеговина 

 

Мирсад Чамџић 

01-02-425/25 

05.02.2025. 
нацрт zakona редовни поступак 

8.  

Нацрт кодекса понашања посланика у 

Представничком дому Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине 

 

Радна група за израду кодекса 

понашања посланика у 

Представничком дому Парламента 

ФБиХ (предсједник групе Белмин 

Зукан) 

01-02-996/24 

25.02.2025. 

нацрт кодекса редовни поступак 

9.  

Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о играма на срећу ФБиХ 

 

Денис Грац (Dennis Gratz) 

01-02-290/24 

22.01.2025. 
приједлог закона скраћени поступак 

10.  
Приједлог закона о граду Кисељаку 

 

Влада ФБиХ 

01-02-537/25 

19.02.2025. 
приједлог закона скраћени поступак 

11.  

Приједлог закона о допуни Закона о 

управном поступку Федерације БиХ 

 

Адмир Чавалић 

01-02-85/25 

07.01.2025. 
приједлог закона скраћени поступак 

12.  

Приједлог закона о измјенама и допунама 

Закона о доприносима 

 

Влада ФБиХ 

01-02-595/25 

26.02.2025. 
приједлог закона скраћени поступак 
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13.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

унутрашњим пословима Федерације Босне и 

Херцеговине 

 

Влада ФБиХ 

01-02-1709/24 

22.07.2024. 

 

приједлог закона хитни поступак 

14.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

полицијским службеницима Федерације 

Босне и Херцеговине 

 

Влада ФБиХ 

01-02-1710/24 

22.07.2024. 

 

приједлог закона хитни поступак 

15.  

Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о здравственом осигурању 

 

Драган Миоковић и Дамир Машић, 

посланици 

01-02-2022/24 

11.09.2024. 

приједлог закона хитни поступак 

16.  

Приједлог закона о измјени и допунама 

Закона о пензијском и инвалидском 

осигурању 

 

Кенела Зуко, посланица 

01-02-558/24 

29.02.2024. 
приједлог закона скраћени поступак 

17.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

пензијском и инвалидском осигурању 

 

Амир Ибровић, посланик 

01-02-916/24 

18.04.2024. 
приједлог закона скраћени поступак 

18.  

Приједлог закона о измјени Кривичног 

закона ФБиХ 

 

Адмир Чавалић и Дамир Никшић, 

посланици 

01-02-882/24 

18.04.2024. 

приједлог закона скраћени поступак 

19.  

Приједлог закона о измјенама и допунама 

Закона о правима демобилисаних бораца и 

чланова њихових породица 

 

Група посланика и делегата 

01,02-02-1198/24 

28.05.2024. 
приједлог закона скраћени поступак 

20.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

повољнијем пензионисању бранилаца 

Одбрамбено-ослободилачког рата 

 

Хамдија Абдић, 

посланик 

01-02-1199/24 

28.05.2024. 

приједлог закона скраћени поступак 

21.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

издвајању и усмјеравању дијела прихода 

предузећа остварених радом 

термоелектрана 

 

Слађан Илић, делегат 

Алмедин Алиефендић, посланик 

01-02-1502/24 

28.06.2024. 

приједлог закона скраћени поступак 
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22.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

електричној енергији у ФБиХ 

 

Денис Грац (Dennis Gratz), посланик 

01-02-1734/24 

30.07.2024 

 

 

приједлог закона скраћени поступак 

23.  

Приједлог закона о допуни Закона о порезу 

на доходак 

 

Влада ФБиХ 

01-02-2386/24 

12.11.2024. 
приједлог закона скраћени поступак 

24.  

Приједлог закона о измјени Закона о раду 

Федерације БиХ 

 

Харис Силајџић 

01-02-2422/24 

18.11.2024. 
приједлог закона скраћени поступак 

25.  

Приједлог закона о грађевинском земљишту 

у Федерцији БиХ 

 

Влада ФБиХ 

01-02-639/24 

13.03.2024. 

приједлог закона редовни поступак 

26.  

Приједлог закона о измјенама и допуни 

Закона о продаји станова на којима постоји 

станарско право 

 

Влада ФБиХ 

01-02-131/24 

16.12.2024. 

приједлог закона редовни поступак 

27.  Нацрт закона о допунама Закона о 

здравственом осигурању 

 

Група посланика у ПД и делегата у 

ДН 

01-02-376/24 

01.02.2024. 

нацрт zakona 
редовни поступак 

28.  Нацрт закона о спорту у ФБиХ 

 

Санди Салкић, посланик 

01-02-818/24 

04.04.2024. 
нацрт zakona 

редовни поступак 

29.  Нацрт закона о кинематографији и 

аудиовизуелном стваралаштву Федерације 

БиХ 

 

Дамир Никшић, посланик 

01-02-1857/24 

31.07.2024. 
нацрт zakona 

редовни поступак 

30.  Нацрт закона о правима мајки са четворо и 

више дјеце 

 

Ирфан Дурић, посланик 

01-02-1996/24 

04.09.2024. 
нацрт zakona 

редовни поступак 

31.  Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о привредним друштвима 

 

Адмир Чавалић 

01-02-2723/24 

27.12.2024. 
нацрт zakona 

редовни поступак 
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32.  

Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о раду ФБиХ 

 

Клуб посланика Наше странке 

01-02-1323/23 

19.04.2023. 

приједлог закона редовни поступак 

33.  Нацрт закона о раду редовних студената и 

ученика у ФБиХ 

 

Адмир Чавалић и Харис Силајџић, 

посланици 

01-02-1096/23 

15.03.2023. 

нацрт закона редовни поступак 

34.  

Приједлог закона о допуни Закона о платама 

и накнадама у органима власти Федерације 

БиХ 

 

Дамир Арнаут, посланик 

01-02-62/23 

06.01.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

35.  

Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о доприносима 

 

Адмир Чавалић и 

Ирфан Дурић, посланици 

01-02-103/23 

11.01.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

36.  
Приједлог закона о допуни Закона о порезу 

на доходак 

 

Адмир Чавалић и 

Ирфан Дурић, посланици 

01-02-104/23 

11.01.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

37.  

Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о новчаним подршкама у пољопривреди и 

руралном развоју 

 

Санела Кларић, делегаткиња и 

Дамир Никшић посланик 

01-02-694/23 

13.02.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

38.  

Приједлог закона о специјалној едукационо-

рехабилитацијској, логопедско-аудиолишкој 

и социјално-педагошкој дјелатности 

 

Амел Мекић, посланик, 

Изен Хајдаревић и Силва Бановић 

делегати 

01-02-965/23 

02.03.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

39.  

Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о концесијама 

 

Клуб посланика Наше странке у 

ПДПФБиХ и Санела Кларић, 

делегаткиња 

01-02-1045/23 

09.03.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

40.  
Приједлог закона о измјени Закона о 

издвајању и усмјеравању дијела прихода 

Адмир Чавалић и Мирјана 

Маринковић-Лепић, 

посланици 

приједлог закона скраћени поступак 
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предузећа остварених радом 

термоелектрана 

 

01-02-1079/23 

14.03.2023. 

 

41.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

издвајању и усмјеравању дијела прихода 

предузећа остварених радом 

термоелектрана 

 

Едита Мазић 

01-02-1098/23 

17.03.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

42.  

Приједлог закона о измјени Закона о избору, 

престанку мандата, опозиву и замјени 

начелника општина у Федерацији БиХ 

 

Амир Пурић и Адмир Чавалић, 

посланици 

01-02-1618/23 

01.06.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

43.  

Приједлог закона о измјени Кривичног 

закона ФБиХ 

 

Сафет Омеровић и Адмир Чавалић, 

посланици 

01-02-1702/23 

02.06.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

44.  

Приједлог закона о измјенама и допунама 

Кривичног закона Федерације БиХ 

 

Денис Грац (Dennis Gratz), посланик 

01-02-2264/23 

12.09.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

45.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

доприносима 

 

Адмир Чавалић и Харис Силајџић, 

посланици 

01-02-2266/23 

12.09.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

46.  

Приједлог закона о измјени Закона издвајању 

и усмјеравању дијела прихода предузећа 

оствареног коришћењем 

хидроакумулационих објеката 

 

Клуб посланика ХДЗ БиХ-ХНС 

01-02-2579/23 

24.10.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

47.  

Приједлог закона о измјенама Закона о 

фискалним системима 

 

A.Чавалић, А. Пурић, С. Халиловић 

01-02-2989/23 

22.12.2023. 

приједлог закона скраћени поступак 

48.  Нацрт закона о употреби знаковног језика 

на нивоу Федерације БиХ 

 

Адмир Чавалић, посланик 

01-02-1317/23 

18.04.2023. 

нацрт закона редовни поступак 

49.  Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о заштити и спашавању људи и 

Адмир Чавалић, посланик 

01-02-2555/23 
нацрт закона редовни поступак 
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материјалних добара од природних и других 

несрећа 

 

18.10.2023. 

50.  Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о заштити и спашавању људи и 

материјалних добара од природних и других 

несрећа 

 

Едина Габела и Адмир Чавалић, 

посланици 

01-02-2628/23 

31.10.2023. 

нацрт закона редовни поступак 

51.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

платама и накнадама у органима власти 

Федерације БиХ 

 

Адмир Чавалић, посланик 

01-02-2626/22 

27.12.2022. 

приједлог закона скраћени поступак 

52.  

Приједлог закона о измјени Закона о 

платама и накнадама у органима власти 

Федерације БИХ 

 

Адмир Чавалић, посланик 

01-02-2870/23 

27.12.2022. 

приједлог закона скраћени поступак 

53.  Одлука високог представника – Закон о 

допуни Кривичног закона ФБиХ 

 

Високи представник 

01-02-1440/23 

04.05.2023. 

  

54.  Закључак ЗПК о прихватању Иницијативе 

за доношење закона о граду Новом Травнику 

 

ЗПК 

01/2-02-2298/23-4 

27.09.2023. 

закључак 

 

усвајање 

 

 

ПРЕГЛЕД ДОСТАВЉЕНИХ ПРИЈЕДЛОГА ОДЛУКА 

  

Ред. 

бр. 

НАЗИВ АКТА 

 

ПОДНОСИЛАЦ 

АКТА/БРОЈ АКТА 

 

ВРСТА АКТА 

 

ПАРЛАМЕНТАРНА ПРОЦЕДУРА 
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1. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на Извјештај 

о извршењу Финансијског плана Завода здравственог 

осигурања и реосигурања Федерације Босне и 

Херцеговине за 2023. годину и Извјештај о извршењу 

Финансијског плана Федералног фонда солидарности 

за 2023. годину (Анекс И) 

 

Влада ФБиХ 

01-33-503/25 

17.02.2025. 

приједлог одлуке 
разматрање и доношење 

 

2. 

Одлука о издвајању стредстава у Фонд солидарности 

Федерације БиХ за 2023. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-02-687/23 

10.02.2023. 

одлука  

3. 

Одлука о издвајању средстава у Фонд солидарности 

Федерације Босне  и Херцеговине за 2024. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-02-3009/23 

26.12.2023. 

одлука 

Влада ФБиХ донијела на 23. сједници 

22. 12. 2023. 

 

4. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на обрачун 

средстава у здравству у Федерацији Босне и 

Херцеговине за 2022. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-33-3007/23 

26.12.2023. 

приједлог одлуке 
разматрање и доношење 

 

5. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на 

Финансијски план Завода за трансфузијску медицину 

ФБиХ за 2022. годину 

 

Влада ФБиХ 

01 

03.11.2022. 

приједлог одлуке 
разматрање и доношење 

 

6. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на обрачун 

средстава у здравству у Федерацији БиХ за 2020. 

годину 

 

Влада ФБиХ 

01-33-837/22 

20.10.2022. 

приједлог одлуке разматрање и доношење 

7. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на обрачун 

средстава у здравству Федерације БиХ за 2021. годину 

 Влада ФБиХ 

01-33-1983/22 

21.10.2022. 

приједлог одлуке разматрање и доношење 
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8. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на обрачун 

средстава у здравству у Федерацији БиХ за  2018. 

годину 

 

Влада ФБиХ 

01-37-1834/19 

23.09.2019. 

приједлог разматрање и доношење 

9. 

Приједлог одлуке о давању сагласности на обрачун 

средстава у здравству у Федерацији БиХ за 2017. 

годину 

 

Влада ФБиХ 

01-14-2018. 

21.12.2018. 

приједлог разматрање и доношење 

10. 

Обрачун средстава у здравству у Федерацији БиХ за 

2013. годину, с Одлуком о прихватању Обрачуна 

средстава у здравству у Федерацији БиХ за 2013. 

годину, број: 968/2015. од 23. 07.2015. године 

 

Влада ФБиХ  

Akt od 23.07.2015. godine 
приједлог разматрање и доношење 

 

 

ПРЕГЛЕД ПОДНЕСЕНИХ ИЗВЈЕШТАЈА, СТРАТЕГИЈА 

Ред. 

бр. 

НАЗИВ АКТА 

 

ПОДНОСИЛАЦ АКТА/БРОЈ 

АКТА 

 

ВРСТА АКТА 

 

ПАРЛАМЕНТАРНА ПРОЦЕДУРА 

 

1. 

Извјештај о извршењу програма рада Агенције за 

ревизију приватизације у Федерацији БиХ за 2024. 

годину 

 

Агенција за ревизију 

приватизације у ФБиХ 

 

извјештај разматрање и усвајање 

2. 
Извјештај Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање лица с 

инвалидитетом за 2024. годину 

Фонд за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање 

лица с инвалидитетом 

извјештај разматрање и усвајање 
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3. 

Годишњи извјештај ЈП Аутоцесте ФБиХ д.о.о. 

Мостар за 2023. годину 

 

 

JP Аутоцесте ФБиХ, директор 

01-11-483/25 

12.02.2025. 

 

извјештај разматрање и усвајање 

4. 

Стратегија за младе Федерације Босне и 

Херцеговине за период 2025.-2034. година 

 

Влада ФБиХ 

01-02-501/25 

17.02.2025. 

стратегија разматрање и усвајање 

5. 

 

Извјештај о раду с Финансијским извјештајем за 

2023. годину те патећом документацијом ЈП 

Филмски центар д.о.о. Сарајево 

 

Влада ФБиХ 

01-02-512/25 

17.02.2025. 

извјештај разматрање 

6. 

Изјашњење Владе ФБиХ на Иницијативу за 

давање аутентичног тумачења одредбе члана 190. 

став (2) тачка 2. Закона о водама 

 

 

Директор Федералне управе за 

инспекцијске послове 

 

иницијатива за 

аутентично 

тумачење 

 

 

7. 

Извјештај о раду Владе Федерације БиХ за 2023. 

годину 

 

Влада ФБиХ 

01-02-858/24 

11.04.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 

8. 

Извјештај о пословању ЈП Електропривреда БиХ 

д.д. Сарајево за 2022. годину 

Извјештај о пословању ЈП Електропривреда ХЗХБ 

д.д. Мостар за 2022. годину и 

Извјештај о пословању БХ-ГАС д.о.о. Сарајево за 

2022. годину 

Влада ФБиХ 

01-13-1006/24 

03.05.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 
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9. 

Аналитичко извјештај Фонда за заштиту 

околиша Федерације БиХ за 2023. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-19-1100/24 

15.05.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 

10. 

Извјештај о раду Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање лица с 

инвалидитетом Федерације БиХ за 2023. годину, 

Извјештај Управног одбора о пословању Фонда за 

професионалну рехабилитацију и запошљавање 

лица с инвалидитетом Федерације БиХ  за 2023. 

годину, 

Извјештај о раду Надзорног одбора Фонда за 

професионалну рехабилитацију  и заспошљавање 

лица са инвалидитетом Федерације БиХ за 2023. 

годину и 

Извјештај о извршењу Финансијског плана Фонда 

за професионалну рехабилитацију и запошљавање 

лица с инвалидитетом Федерације БиХ за 2023. 

годину 

 

Влада ФБиХ 

01-31-1102/24 

15.05.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 

11. 

Годишњи извјештај о стању пољопривреде 

(„Зелени извјештај“) у Федерацији БиХ за 2023. 

годину 

 

Влада ФБиХ 

01-20-1369/24 

07.06.2024. 

извјештај разматрање i prhvatanje 

12. 

Извјештај о извршењу буџета Федерације БиХ за 

период од 1. јануара до 31. децембра 2023. године 

 

Влада ФБиХ 

01-11-1372/24 

07.06.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 

13. 
Извјештај о инвестирању јавних новчаних 

средстава Федерације БиХ за период од 1. 1. до 

31.12.2023. године 

Влада ФБиХ 

01-11-1375/24 
извјештај  
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 07.06.2024. 

14. 

Извјештај о раду и финансијско-материјалном 

пословању Федералне агенције за управљање 

одузетом имовином за период 1.1.-30.06.2024. 

године 

 

Влада ФБиХ 

01-11-1883/24 

05.08.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 

15. 

Извјештај о пословању ЈП Електропривреда БиХ 

д.д. Сарајево за 2023. годину, 

Извјештај о пословању ЈП Електропривреда ХЗХБ 

д.д. Мостар за 2023. годину и 

Извјештај о пословању БХ Гаса д.о.о. Сарајево за 

2023. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-11-2435/24 

21.11.2024. 

извјештај разматрање и усвајање 

16. 

Извјештај о раду Федералног министарства 

унутрашњих послова за период 01.01-30.06.2023. 

године 

 

Влада ФБиХ 

01-03-2208/23 

04.09.2023. 

извјештај разматрање и усвајање 

17. 
Препорука у вези са жалбом Амре Механовић 

 

Омбудсмен за људска права БиХ - 

01-02-1796/23 

04.10.2023. 

препорука  

19. 

Извјештај „Здравствено стање становништва и 

здравствена заштита у Федерацији БиХ -2020. 

година“ 

 

Влада ФБиХ 

01-33-321/22 

04.02.2022. 

извјештај разматрање i davanje saglasnosti 

20. 

Сажетак Федералног министарства 

пољопривреде, водопривреде и шумарства по 

двогодишњим извјештајима о спровођењу 

Програма мјера Планова управљања водама за 

водна подручја ријеке Саве и Јадранског мора у 

ФБиХ (2016.-2021.) 

 

Влада ФБиХ 

01-21-2045/22 

07.11.2022. 

извјештајi разматрање 
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21. 

Годишњи извјештај о пословању Јавног предузећа 

Жељезнице Федерације БиХ д.о.о Сарајево за 2021. 

годину 

 

ЈП Жељезнице ФБиХ 

01-23-2630/22 

28.12.2022. 

 

извјештај 
разматрање и усвајање 

22. 
Шумарски програм Федерације БиХ – Општи дио 

 

Влада ФБиХ 

01-26-1433/17 

17.07.2017. 

приједлог разматрање и усвајање 

23. 

Иницијатива за међусобно договарање на трајном 

основу између кантона и федералне власти у 

области туризма и упутство Парламенту ФБиХ 

да закључком одреди начин и носиоце припреме 

документа у погледу надлежности кантона и 

федералне власти за договарање на трајном основу 

 

Влада ФБиХ 

01-22-1491/17 

25.07.2017. 

иницијатива  

 

ПРЕГЛЕД ПОДНЕСЕНИХ  ИЗВЈЕШТАЈA И ИНФОРМАЦИЈА РАДИ ИНФОРМИСАЊА   

 

Ред. 

бр. 

НАЗИВ АКТА 

 

ПОДНОСИЛАЦ АКТА 

 

ВРСТА АКТА 

 

ПАРЛАМЕНТАРНА 

ПРОЦЕДУРА 

 

1. 

Извјештај о одлукама о помиловању правоснажно 

осуђених лица донесеним у 2024. години 

 

предсједница ФБиХ 

 01-02-653/25  

06.03.2025. 

извјештај ради информисања 

2. 

Програм рада Владе Федерације БиХ за 2025. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-02-569/25 

24.02.2025. 

програм рада ради информисања 

3. 

Одлука о издвајању средстава у Фонд солидарности 

Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-02-604/25 

26.02.2025. 

одлука ради информисања 
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4. 

Информација ИВ о накнадно запримљеним 

извјештајима буџетских корисника о утрошку 

средстава Текуће резерве Владе ФБиХ за 2022. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-11-424/23 

28.02.2024. 

информација ради информисања 

5. 

Програм рада Владе ФБиХ за 2024. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-30-574/24 

28.02.2024. 

програм рада ради информисања 

6. 

Информација о извршеним ревизијама 

приватизације државног капитала привредних 

друштава и банака у Федерацији БиХ за период јули-

децембар 2023. године 

 

Влада ФБиХ 

01-02-2500/23 

14.03.2024. 

информација ради информисања 

7. 

Информација о спровођењу Оквирног закона о 

високом образовању у Босни и Херцеговини за 2022. 

годину 

 

Министарство цивилних послова 

БиХ 

01-02-852/24 

11.04.2024. 

информација на знање 

8. 

Информација о спровођењу Оквирног закона о 

средњем стручном образовању и едукацији  у Босни и 

Херцеговини за 2022. годину 

 

Министарство цивилних послова 

БиХ 

01-02-851/24 

11.04.2024. 

информација на знање 

9. 

Годишњи извјештај ВСТС-а за 2023. годину 

 

ВСТС 

01-02-1000/24 

30.04.2024 

извјештај  

10. 

Информација о стању криминалитета-безбједности 

на подручју Федерације БиХ за период јануар-

децембар 2023. те јануар и фебруар 2024. године 

 

Влада ФБиХ 

01-03-1101/24 

15.05.2024. 

информација на знање 

11. 

Информација о спољном и унутрашњем дугу у 

Федерацији БиХ на дан 31.12.2023. године 

 

Влада ФБиХ 

011-11-1367/24 

07.06.2024. 

информација ради информисања 

12. 

Информација Федералног министарства промета и 

комуникација о стању безбједности саобраћаја на 

путевима Федерације БиХ 

 

Влада ФБиХ 

01-02-1785/23 

14.06.2024. 

информација ради информисања 

13. 

Измијењени и допуњени Годишњи план рада 

Федералног мнистарства образовања и науке за 

2024. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-02-1540/24 

02.07.2024. 

план рада ради информисања 
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14. 

Документ оквирног буџета Федерације БиХ за 

период 2025.-2027. година 

 

Влада ФБиХ 

01-11-1672/24 

19.07.2024. 

извјештај ради информисања 

15. 

Извјештај о одобравању издвајања средстава 

„Текућа резерва“ Владе Федерације БиХ буџета 

Федерације БиХ за 2024. годину, за период 01.01.2024. 

до 30.06.2024. године 

 

Влада ФБиХ 

01-11-1886/24 

05.08.2024. 

извјештај ради информисања 

16. 

Информација о извршеним ревизијама 

приватизације државног капитала привредних 

друштава и банака у Федерацији Босне и 

Херцеговине за период јануар-јуни 2024. године 

 

Влада ФБиХ 

01-02-2600/24 

13.12.2024. 

информација ради информисања 

17. 

Инфорамција В о накнадно запримљеним 

извјештајима буџетских корисника о утрошку 

средстава Текуће резерве Владе ФБиХ за 2022. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-11-274/24 

13.12.2024. 

информација ради информисања 

18. 

Инфорамција и о накнадно запримљеним 

извјештајима буџетских корисника о утрошку 

средстава Текуће резерве Владе ФБиХ за 2023. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-11-2747/24 

13.12.2024. 

информација ради информисања 

19. 

Информација о спровођењу Оквирног закона о 

високом образовању у Босни и Херцеговини за 2022. 

годину 

 

Министарство цивилних послова 

БиХ 

01-02-852/24 

11.04.2024. 

информација на знање 

20. 

Информација о стању сигурности на подручју 

Федерације БиХ за период јануар-децембар 2022. 

године 

 

ФМУП 

01-03-522/23 

25.01.2023. 

информација ради информисања 

21. 

Информација  о примјени Кривичног закона ФБиХ и 

стању криминалитета у ФБиХ  

(прилози на CD): Извјештај о раду Федералног 

тужилаштва у ФБиХ, структура криминалитета 

по КЗ ФБиХ, КЗ БИХ и посталом посебним 

законима) 

 

Главни федерални тужитељ 

01-02-1991/23 

18.07.2023. 

информација ради информисања 

22. 
Информација 3 о накнадно запримљеним 

извјештајима буџетских корисника о утрошку 

Влада ФБиХ 

01-11-424/23 
информација ради информисања 
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средстава Текуће резерве Владе Федерације буџета 

Федерације Босне и Херцеговине за 2022. годину 

 

28.07.2023. 

23. 

Информација о процесу мониторинга и евалуације у 

привредним друштвима која су добила финансијску 

помоћ утврђену у раздјелу 17. буџета Федерације 

БиХ за 2021. годину Федералном министарству 

енергије, рударства и индустрије „Текући трансфери 

и други текући расходи – Субвенције приватним 

предузећима и предузетницима“ из сектора 

индустрије, с прилозима 

 

Влада ФБиХ 

01-11-2126/23 

03.08.2023. 

информација ради информисања 

24. 

Програм рада Владе ФБиХ 2023.-2026. 

 
Влада ФБиХ 

01-02-2128/23 

04.08.2023. 

програм ради информисања 

25. 

Коначни извјештај о спровођењу „Стратегије 

развоја индустрије текстила, одјеће, коже и обуће у 

Федерацији Босне и Херцеговине“ 

 

Влада ФБиХ 

01-14-2255/23 

11.09.2023. 

извјештај ради информисања 

26. 

Информација Федералног министарства правде о 

спровођењу Закључка Представничког дома 

Парламента ФБиХ број: 01-02-1428/22 од 26.07.2023. 

године, који се односи на израду Нацрта закона о 

логорашима 

 

Влада ФБиХ 

01-02-1428/22 

25.09.2023. 

информација ради информисања 

27. 

Годишњи извјештај о управљању Гаранцијским 

фондом за 2022. годину 

 

Влада ФБиХ 

01-11-2499/23 

05.10.2023. 

извјештај ради информисања 

28. 

Информација о извршеним ревизијама 

приватизације државног капитала привредних 

друштава и банака у Федерацији Босне и 

Херцеговине за период јануар-јуни 2023. године 

 

Влада ФБиХ 

01-02-2500/23 

05.10.2023. 

информација ради информисања 

29. 

Извјештај о спровођењу Стратегије управљања 

дугом у Федерацији Босне и Херцеговине у 2022. 

години 

 

Влада ФБиХ 

01-02-2498/23 

05.10.2023. 

извјештај ради информисања 
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30. 

Годишњи извјештај о реализацији стратегије  

реформе управљања јавним финансијама у 

Федерацији Босне и Херцеговине 2021.-2025. година 

(ГИР) 

 

Влада ФБиХ 

01-11-2004/23 

26.12.2023. 

извјештај ради информисања 

31. Годишњи извјештај ВСТС-а БиХ за 2022. годину 

 

ВСТС БиХ 

01-02-1421/23 

03.05.2023. 

извјештај ради информисања 

 

 

ТАБЕЛА ПЛАНА НОРМАТИВНИХ АКТИВНОСТИ ВЛАДЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ 

 

РЕД. 

БР.. 

 

ПЛАН ИЗРАДЕ ПРОПИСА 

 

ПЛАНИРАНИ РОК ЗА 

ПРИПРЕМУ 

 

ПРЕДЛАГАЧ ПРОПИСА 

 

1. 

Закон о професионалној рехабилитацији, оспособљавању и 

запошљавању лица с инавлидитетом у ФБиХ 

 

2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

2. 
Измјене и допуне Закона о заштити цивилних жртава рата у ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

3. 

Стратегија за унапређење права и положаја лица с инвалидитетом у 

ФБиХ 2025. – 2030. године 

 

2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

4. 

Закон о посредовању у запошљавању и социјалној сигурности 

незапослених лица 

 

2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 
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5. 
Закон о измјенама и допунама Закона о запошљавању странаца 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

6. 
Закон о раду 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

7. 
Закон о штрајку 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

8. 
Израда закона о социјалној карти ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

9. 

Израда закона о измјенама и допунама Закона о родитељима 

његоваоцима у ФБиХ 

 

2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

10. 
Стратегија демографскога развоја и опоравка ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

11. 
Израда закона о основима стручног рада у систему социјалне и дјечије 

заштите у ФБиХ 

 

2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

12. 
Израда закона о оснивању завода за социјалну заштиту ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

13. 
Израда закона о измјенама и допунама Закона о хранитељству у ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

14. 
Израда закона о социјалним услугама ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

15. 
Закон о организацији пензијског и инвалидског осигурања 

 
2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 
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16. 
Закон о измјенама и допунама Закона о пензијском и инвалидском 

осигурању 

 

2025. 

Федерално министарство 

рада и социјалне 

политике 

17. 
Нацрт закона о заштити потрошача 

 
II квартал  

Федерално министарство 

трговине 

18. 
Нацрт закона о електроничкој трговини 

 
II квартал  

Федерално министарство 

трговине 

19. 
Приједлог закона о посебним условима за обављање послова шпедиције 

у вези с царињењем робе 

 

III квартал  
Федерално министарство 

трговине 

20. 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о слободним зонама 

ФБиХ 

 

III квартал  
Федерално министарство 

трговине 

21. 
Нацрт закона о студентском стандарду ФБиХ 

 
II квартал  

Федерално министарство 

образовања и знаности 

22. 
Преднацрт и Нацрт закона о слатководном рибарству 

 
III квартал/IV квартал  

Federalno ministarstvo 

poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva 

23. 
Преднацрт и Нацрт закона о новчаним подршкама у пољопривреди и 

руралном развоју 

 

II квартал/IV квартал  

Federalno ministarstvo 

poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva 

24. 
Преднацрт и Нацрт закона о пољопривреди, прехрани и руралном 

развоју 

 

II квартал/IV квартал  

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

25. 
Преднацрт закона о вину 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

26. 
Приједлог закона о јаким алкохолним пићима 

 
I квартал  

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 
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27. 
Преднацрт и Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

пољопривредном земљишту 

 

II квартал/IV квартал  

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

28. 
Преднацрт закона о водним услугама 

 
II-IV квартал 

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

29. 
Нацрт закона о ветеринарству 

 
IV. квартал 

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

30. 
Преднацрт и Нацрт закона о шумама 

 
I-II квартал /III-IV квартал 

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

31. 
Преднацрт и Нацрт закона о репродукционом материјалу шумског и 

украсног дрвећа и грмља 

 

I-II квартал /III-IV квартал 

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

32. 
Преднацрт закона о измјенама и допунама Закона о ловству 

 
III-IV квартал  

Федерално министарство 

пољопривреде, 

водопривреде и 

шумарства 

33. 
Закон о сајбер-безбједности ФБиХ 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

промета и комуникација 

34. 
Преднацрт закона о цестовном превозу у ФБиХ 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

промета и комуникација 

35. 
Нацрт закона о измјенама и допунама Кривичног закона ФБиХ 

 
I квартал 

Федерално министарство 

правде 

36. 
Нацрт закона о ликвидационом поступку 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 
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37. 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о парничном поступку 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

правде 

38. 
Приједлог закона о нотарској служби ФБиХ 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 

39. 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о регистрацији 

пословних субјеката у ФБиХ 

 

I квартал  

Федерално министарство 

правде 

40. 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о стварним правима 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 

41. 
Приједлог закона о измјенама и допунама Породичног закона 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 

42. 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о насљеђивању 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 

43. 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о земљишним 

књигама 

 

I квартал  

Федерално министарство 

правде 

44. 
Приједлог закона о измјени и допуни Породичног закона 

 
I квартал 

Федерално министарство 

правде 

45. 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о ванпарничном 

поступку 

 

I квартал  

Федерално министарство 

правде 

46. 
Нацрт закона о кривичном поступку 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

правде 

47. 
Нацрт закона о удружењима и фондацијама 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

правде 

48. 
Закон о финансирању организација цивилног друштва у ФБиХ 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

правде 

49. 
Закон о слободи приступа информацијама 

 
II квартал  

Федерално министарство 

правде 

50. 
Закон о сукобу интереса 

 
II квартал  

Федерално министарство 

правде 
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51. 
Нацрт закона о заштити пријављивача неправилности 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 

52. 

Приједлог закона о одузимању незаконито стечене имовине кривичним 

дјелом 

 

II квартал  

Федерално министарство 

правде 

53. 
Преднацрт закона о извршењу кривичних санкција у ФБиХ 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

правде 

54. 
Закон о измјенама и допунама Закона о инспекцијама ФБиХ 

 
I квартал  

Федерално министарство 

правде 

55. 

Закон о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима 

и другим тијелима федералне управе 

 

I квартал  

Федерално министарство 

правде 

56. 
Закон о платама и накнадама у органима власти ФБиХ 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

правде 

57. 
Закон о државној служби у ФБиХ 

 
II квартал  

Федерално министарство 

правде 

58. 
Нацрт закона о заштити права на правично суђење у разумном року 

 
I. квартал  

Федерално министарство 

правде 

59. 
Закон о управљању отпадом 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

околиша и туризма 

60. 
Закон о измјенама и допунама Закона о заштити околине 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

околиша и туризма 

61. 
Закон о Фонду за заштиту околиша и енергетску ефикасност 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

околиша и туризма 

62. 
Закон о клими 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

околиша и туризма 

63. 
Закон о угоститељству Федерације БиХ 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

околиша и туризма 

64. 
Закон о туризму Федерације БиХ 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

околиша и туризма 
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65. 
Закон о боравишној такси ФБиХ 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

околиша и туризма 

66. 

Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о продаји станова на 

којима постоји станарско право 

 

II квартал  
Федерално министарство 

просторног уређења 

67. 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о враћању, додјели и 

продаји станова и Приједлог закона 

 

II квартал/IV квартал  

Федерално министарство 

просторног уређења 

68. 
 Нацрт закона о грађевинским производима и Приједлог закона 

 
I квартал/IV квартал  

Федерално министарство 

просторног уређења 

69. 

Нацрт закона о просторном планирању и коришћењу земљишта на 

нивоу Федерације БиХ 

 

IV квартал  

Федерално министарство 

просторног уређења 

70. 
Нацрт закона о Комори инжињера у области грађења 

 
II квартал  

Федерално министарство 

просторног уређења 

71. 
Нацрт закона о концесијама Федерације Босне и Херцеговине 

 
III квартал  

Федерално министарство 

просторног уређења 

72. 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о унутрашњим 

пословима ФБиХ 

 

IV квартал  
Федерално министарство 

унутрашњих послова 

73. 

Нацрт закона о измјени и допуни Закона о полицијским службеницима 

ФБиХ 

 

IV квартал 

Федерално министарство 

унутрашњих послова 

74. 
Нацрт закона о измјени Закона о матичним књигама 

 

IV квартал  Федерално министарство 

унутрашњих послова 

75. 
Нацрт закона о превозу опасних материја 

 

IV квартал  Федерално министарство 

унутрашњих послова 

76. 
Преднацрт закона о критичној инфраструктури 

 

IV квартал  Федерално министарство 

унутрашњих послова 

77. 
Преднацрт закона о заштити од пожара 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

унутрашњих послова 
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78. 

Нацрт закона о промету експлозивних материја, запаљивих течности 

и гасова 

 

IV квартал  
Федерално министарство 

унутрашњих послова 

79. 
Нацрт закона о јавном окупљању 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

унутрашњих послова 

80. 
Приједлог закона о друштвеном предузетништву 

 
2025. 

Федерално министарство 

развоја, предузетништва 

и обрта 

81. 
Закон о доприносима 

 
III квартал  

Федерално министарство 

финансија 

82. 
Закон о порезу на доходак 

 
III квартал  

Федерално министарство 

финансија 

83. 

Одлука о задужењу Федерације путем емисије трезорских записа 

ФБиХ у 2025. години 

 

I квартал  Федерално министарство 

финансија 

84. 

Одлука о задужењу Федерације путем емисије обвезница ФБиХ у 2025. 

години 

 

I квартал  Федерално министарство 

финансија 

85. 

Закон о заступању у осигурању и посредовању у осигурању и 

реосигурању 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 

86. 
Закон о измјенама и допунама Закона о лизингу 

 

II квартал  Федерално министарство 

финансија 

87. 
Закон о измјенама и допунама Закона о девизном пословању 

 

I квартал  Федерално министарство 

финансија 

88. 

Закон о измјенама и допунама Закона о заштити корисника 

финансијских услуга 

 

I квартал  Федерално министарство 

финансија 

89. 

Закон о измјенама и допунама Закона о обавезним осигурањима у 

промету 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 
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90. 
Закон о Развојној банци 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 

91. 
Закон о микрокредитним организацијама 

 

III квартал  Федерално министарство 

финансија 

92. 
Закон о тржишту капитала 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 

93. 
Закон о измјенама и допунама Закона о Комисији за вриједносне папире 

 
II квартал  

Федерално министарство 

финансија 

94. 

Закон о измјенама и допунама Закона о финансијском управљању и 

контроли у јавном сектору у ФБиХ 

 

III квартал  Федерално министарство 

финансија 

95. 
Закон о интерној ревизији у јавном сектору у ФБиХ 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 

96. 
Закон о извршавању буџета за 2026. годину 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 

97. 
Закон о инвестирању јавних средстава 

 

III квартал  Федерално министарство 

финансија 

98. 

Закон о измјенама и допунама Закона о Јединственом систему 

регистрације контроле и наплате доприноса 

 

IV квартал  Федерално министарство 

финансија 

99. 
Закон о Пореској управи ФБиХ 

 

II квартал  Федерално министарство 

финансија 

100. 
Закон о играма на срећу 

 
IV квартал  

Федерално министарство 

финансија 

101. 
Општи порески закон 

 
II квартал  

Федерално министарство 

финансија 

102. 
Закон о измјенама и допунама Закона о порезу на добит 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

финансија 

103. 
Буџет за 2026. годину и пратеће одлуке 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

финансија 
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104. 
ДОБ за период 2026.-2028. година 

 
II квартал 

Федерално министарство 

финансија 

105. 
Стратегија управљања дугом 2025. – 2027. 

 
II квартал 

Федерално министарство 

финансија 

106. 

Преднацрт закона о инвестиционој дјелатности у ФБиХ 

 2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

107. 

Закон о јавно-приватном партнерству ФБиХ 

 2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

108. 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о привредним 

друштвима 

 
2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

109. 

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о јавним предузећима 

 2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

110. 

Стратегија развоја металне и електроиндустрије у ФБиХ за период 

2026. – 2035. 

 
2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

111. 

Стратегија развоја дрвне индустрије у ФБиХ за период 2026. – 2035. 

 2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

112. 

Стратегија развоја грађевнога материјала и неметала у ФБиХ за 

период 2026.-2035. 

 
2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

113. 

Закон о измјенама и допунама Закона о геолошким истраживањима 

ФБиХ 

 
2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 
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114. 

Закон о затварању Рудника мрког угља д.о.о. Зеница 

 2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

115. 

Закон о рударству ФБиХ 

 2025. 

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

116. 

Стратегија развоја намјенске индустрије у ФБиХ за период 2024.-2034. 

 

2025. Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

117. 

Измјене и допуне Закона о енергетској ефикасности у ФБиХ 

 

2025. Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

118. 

Енергетска стратегија ФБиХ за период 2025.-2035. с пројекцијом на 

2055. годину 

 

IV квартал  Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

119. 

Нацрт закона о гасу у ФБиХ 

 I квартал  

Федерално министарство 

енергије, рударства и 

индустрије 

120. 
Ревизија закона о здравственој заштити 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

здравства 

121. 
Ревизија закона о здравственом осигурању 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

здравства 

122. 
Преднацрт закона о ријетким болестима 

 
IV квартал 

Федерално министарство 

здравства 

123. 
Нацрт закона о заштити менталног здравља 

 
I квартал 

Федерално министарство 

здравства 

124. 

Нацрт закона о награђивању, уздржавању и категоризацији 

спортиста у ФБиХ 

 

2025. 
Федерално министарство 

културе и спорта 
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Поред основних нормативних аката, нацрта и приједлога закона, који су наведени у табели, Влада ће припремити и одлуке у вези са извршавањем буџета, 

капитални трансфери, као и подзаконски акти – правилници у вези с новим законским рјешењима за који су надлежна министарства. 

 

 

 

ПРЕГЛЕД ПРИЈЕДЛОГA ПОСЛАНИКA/КЛУБОВА ПОСЛАНИКA/РАДНИХ ТИЈЕЛА ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА ПАРЛАМЕНТА 

 

 

 

1. 

Нацрт закона о приватним детективским агенцијама и приватној 

детективској дјелатности 

 

друга половина 

2025. 

Нихад Крајиновић (Клуб 

посланика СДП) 

 

 

2. 

Измјене и допуне Закона о пријевременом повољнијем пензионисању бораца 

Одбрамбено-ослободилачког рата 

 

 

2025. 

Одбор за борачка и 

инвалидска питања 

 

 

3. 

 

Закон о успостављању борачког додатка 

 

 

2025. 

Одбор за борачка и 

инвалидска питања 

 

 

 

 

ПРЕГЛЕД ПРИЈЕДЛОГA ОРГАНИЗОВАЊА СЈЕДНИЦА ОД РАДНИХ ТИЈЕЛА 

 
 

1. 

Тематска сједница о стању људских права и степену спровођења препорука 

Омбудсмена за људска права БиХ 

 

2025. 
посланица Алма Кратина 

 

 

2. 

Тематска сједница о стању, проблемима и потребама из подручја 

трансплатацијске медицине и донорства органа у ФБиХ 

 

2025. 

Амир Пурић/Одбор за 

здравство 

 

 

3. 

Тематска сједница о стању у здравству 

 
2025. 

Одбор за здравство 

 

 

4. 

Тематска сједница о теми: “Изазови и потенцијали тржишта хартијама од 

вриједности у ФБиХ” 

 

02/2025. 

Одбор за економску и 

финансијску политику 
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5. 
Тематска сједница о теми: “Капацитирање приходовне стране буџета ФБиХ” 

 
2025. 

Одбор за економску и 

финансијску политику 

 

6. 

Тематска сједница о теми: “Стање тржишта капитала у ФБиХ” 

 
2025. 

Одбор за економску и 

финансијску политику 

 

7. 

Тематска сједница о теми: “Тржиште некретнина у ФБиХ” 

 
2025. 

Одбор за економску и 

финансијску политику 

 

8. 

Тематска сједница о теми: Стање прометне инфраструктуре у ФБиХ сa 

посебним фокусом на Тузлански кантон” 

 

2025. 

Одбор за економску и 

финансијску политику 

 

 
Програм рада Представничког дома за 2025. годину је плански документ који у потпуности остаје отворен за све допуне и разматрање свих информација, 

годишњих планова задуживања, стратегија управљања дугом, одлука о прихватању задужења по уговорима, споразумима и аранжманима с међународним 

финансијским институцијама те свих законских и других аката за којима се укаже потреба и буду предложени од Уставом и законима овлаштених 

предлагача.  

Представнички дом ће разматрати приједлоге и нацрте закона које Влада Федерације упути у парламентарну процедуру, у складу са Програмом рада Владе 

Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину који ће да буду саставни дио овог програма. 

 

Број: 01-02-2376/24 

Сарајево, 28.05.2025. 

                                                                                                                                  ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 

                                                                                                                                           ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ 

  

                                                                                                                                                           Драган Миоковић 


